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Bomnpoc

Jla/aeT

1 | ImMeetcs iu B OpraHu3alfiyi MEHIO?

e

A) na, Ans Bcex BO3pACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHHS
OpraHuzaiuu.

éf&

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) Her

2 | BeIBellleHO U MUKIMIHOE MEHIO JIJISI O3HAKOMIIEHHUS POAUTENEH U
nerei?

A) na

b) Her

3 | BoIBelieHo U e)XeTHEBHOE MEHIO B yI0OHOM ISl O3HAKOMJIEHHS
poauTesnei U feTe BMecTe?

IR

A) na

b) Her

4 | B MEeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHEI OJIFO/1?

A) na, mo BceM ITHAM

72

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHbIe OTF0Aa U MTPOIYKTEI

A) na, Mo BceM THSIM

B) HET, UMCIOTCA IMOBTOPEI B CMC)XHBIC THU

6 | CooTBeTCTBYET JIM perJIaMEHTUPOBAHHOE IIUKINYHOE MEHIO
KOJIMYECTBO IPUEMOB IMUIIH PEXXUMY HYHKIIMOHUPOBAHUS
Oopra"u3anuu’?

A) na

b) Her

7 | EcTb 11 B OpraHu3aliy IpuKa3 O CO3IaHUU U OpSAKe paboThI

OpakepaxHOW KOMHUCCHH?
A) na

b) Her

8 | OT Bcex /i mapTUi IPUTOTOBIEHHBIX OO CHUMAETCs Opakepak?

A) na

4

b) Het &

9 | BeiBisuiuck U GakThl He OMyCKa K peaan3aiyy 00 1
IIPOAYKTOB I10 pe3yapTaTaM paboThl OpakepaxHOH KoMuccuu ( 3a
MeproJ He MeHee Mecsa)?

kel

A) Her




b) na

10

Co3/aubl JI¥ yCIOBHS Il OpraHU3aliy TUTAHHs IeTeH C yHETOM
ocoGeHHOCTel 3710poBbs ( caxapHbIM AHa0eT, MHUIIEBhIC annepruu)?

A) na

b) et

It

ITpoBoauTest Jid yOOpKa MOMEIIEHHH TOCIe KaXKI0To NpreMa TUIH?

A) na

b) Her

12

KadeCTBEHHO JIM NTPOBeIeHa yOOpKa NOMEIIEHHHA IS IPHEMA ITHIIN
Ha MOMEHT pabOThl KOMUCCHH?

A) na

b) Het

13

O6Hapy KMBAJIUCh JIM B IIOMEIICHUY AT IPHEMa THIIH
HACEKOMBIE, TPBI3YHBI M CIE/IbI HX JKU3HENEATENbHOCTH?

A) HET

b) na

14

Co31aHbl JIM YCIIOBHUS Ul COOJIOAEHHUS I€TbMH IIPABHIT JIAMIHOU
TUTHUEHBI?

4R

A) na

b) Het

&

BAISBISUTHCE JTM 3aMeUaHus K COOJIOIEHHUIO I€TbMU IIPABUII INYHOU
TUTHUEHBI? .

T

A) HEeT

b) na

16

BBISIBIISUIHACEH JIH TP CPABHEHHMHU PEAN3yeMOro MEHIO €
yTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThI HCKIIFOUYEHMS OTACIBHBIX OJIFO U3
MEHI0?

A) et

b) na
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Vimenu 11 GakThl BBLIAYH JAETAM OCThIBIICH 18070000504

A) Her

b) na

MunuuaTHBHAS FPyNna, IPOBOAHBIIAsS POBEPKY:
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